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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Apuí, reunião realizada aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; 

Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão 

de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Leonilda 

Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael 

Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora 

Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: 

Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose 

da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h10 (oito horas e dez 

minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde 

foi constatado presença dos Vereadores, Gevan Pires Barbosa, Pedro Renato 

Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Antônio Carlos 

Moisés Franco, Éber José da Silva e da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha 

Supi, Gesiane Pereira, e a ausência do Vereador Daniel Nonato Paz (com 

justificativa), Juvenal Belo da Hora (exercendo o cargo de Presidente da 

Câmara). Dando continuidade passou-se para deliberação das seguintes pautas: 

Memorando Nº 011/2021-CMA, que encaminha Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 004, de 30 de abril de 2021, o qual dispõe sobre a revogação do 

Decreto Legislativo Nº 008 de 30 de setembro de 2019, e dá outras 

providencias. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em 

discussão, Vereador Gevan Pires Barbosa, começou o seu discurso falando dos 

acontecimentos que ocorreram no mandato passado, onde ocorreu uma CPI, na 

qual foi decidia pelo afastamento da Secretária Lexisandra Mara Pascoal do 

cargo que ela exercia, a Prefeitura entrou com uma liminar e recorreu, ganhou, 

feito isso, saiu um documento do Tribunal de Justiça, pedindo que a Câmara se 

manifestasse, como não houve manifestação por nenhuma das partes, o que 

resta é cumprir as determinações do documento, revogando o ato do Decreto; 

o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco pediu a fala, onde falou das 

dificuldades que enfrentou quando foi o Presidente da CPI, pois nenhum 

Vereador se prontificou de assumir tal cargo; o Vereador Bruno José de Morais, 

relatou da situação que ocorreu com a demissão do ACS, que tiveram suas 

documentações jogadas no lixão do município, foi feito o registro com fotos, e 

ficou um entrave de funcionários tentando se esquivar da responsabilidade, e 
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na época os Vereadores não poderiam se calar, pois todas as denúncias 

precisam ser investigadas, os vereadores que fizeram a denuncia, não votaram, 

mas como o Tribunal de Justiça determinou, que seja cumprido a Lei; o 

Vereador Gevan Pires Barbosa, complementando a fala, falou que sim, era 

plausível a abertura da CPI, mas como relator da CPI, desde o início se impôs 

contrário ao afastamento da Secretária Lexisandra Pascoal, até por entender 

que a Casa legislativa não tem a competencia para nomear ou exonerar cargos 

que são comissionados do Executivo, a Legislação é clara nesse sentido, onde 

o seu relatório foi todo no sentido de apurar a denúncia, de ouvir as 

testemunhas, de fazer as investigações a fundo, no entanto, nomear e exonerar 

a Secretária cabe exclusivamente ao Prefeito, e como o Vereador antônio 

caarlos disse, um dos vereadores na época, entrou na Câmara e sugeriu que a 

Secretária fose afastada do cargo, e naquele momento da Sessão, aprovou-se 

que isso ocorresse, mas agora essa Casa de Leis entende agora que é necessário 

desfazer aquele ato; perguntou se queria que fosse lido o parecer jurídico da 

CMA, onde o Vereador Antônio Carlos, sugeriu que fosse desacartado a leitura, 

pois se trata de mais de 15 depoimentos de pessoas que acusaram a Secretária 

de ter queimado a documentação de ACS, o que na hora de colher os 

depoimentos, eles negaram ter feito esses comentários; o Vereador Gevan Pires 

Barbosa, pediu a assessoria da Casa que encaminhasse a cada gabinete uma 

cópia. Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os membros das 

Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela 

aprovação, e os demais Vereadores votarão em Planário na segunda feira dia 

17 (dezessete). Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 
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Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, em (quatro) de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um). 

                  

Vereador Juvenal Belo da Hora                             Vereador Gevan Pires Barbosa 

 

Vereadora Gesiane Pereira                     Vereador Antônio Carlos Moises Franco          

 

Vereador Éber José da Silva                       Vereador Maxsael Fernandes da Luz        

 

Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

 

Vereador Bruno José de Morais                              Vereador Daniel Nonato Paz 

Ausente 
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